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29.5 57.4 9.8
3.3

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体n=61

小学生（1～2年） 小学生（3～4年） 小学生（5～6年） 中学生 高校生以上 無回答

47.5 

21.3 

18.0 

4.9 

4.9 

3.3 

0.0 

26.2 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

公園

児童館

イオン

図書館

アピタ

文化の家

公民館

その他

無回答

全体 n=61

（北児童館）こどもの過ごし方のアンケート結果報告書

10月 26日のじどうかんまつりにて、こどもや保護者へアンケート調査を実施し

ました。

調査結果は下記の通りです。

（こども６１名、大人３４名）

◆こども本人◆

質問１ あなたは、次のどれにあてはまりますか。（単数回答）

「小学生（1～2年）」（29.5％）、「小学生（3～4年）」（57.4％）、「小学生（5～6年）」（9.8％）、

「中学生」（3.3％）となっています。「高校生以上」と回答した方はいませんでした。

質問２ あなたが、普段過ごす場所（自宅以外）はどこですか。（複数回答）

「公園」（47.5％）が最も高く、次いで「児童館」（21.3％）、「イオン」（18.0％）となってい

ます。



2

44.3

32.8

19.7

13.1

4.9

3.3

3.3

8.2

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

友達がいる

自宅に近い

施設にいると楽しい

イベントが気に入っている

雰囲気がよい

おもちゃや図書等がたくさんある

近くに遊び場が他にない

その他

無回答

全体 n=61

32.8

19.7

19.7

18.0

16.4

14.8

9.8

6.6

6.6

3.3

11.5

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

卓球、バスケットボール等のスポーツ

手芸（編み物など）、料理

パズル、UNO・トランプ等カードゲーム、

将棋・オセロなどボードゲーム

好きな音楽を流す

ものづくり（折り紙、おもちゃ作りなど）

ギター、ピアノなどの音楽

（新しい）友達や施設の

スタッフとのおしゃべり

読書や学習

飲食（ごみは持ち帰る）

ボランティア活動

その他

無回答

全体 n=61

あなたが、その場所で過ごす理由は何ですか。（複数回答）

「友達がいる」（44.3％）が最も高く、次いで「自宅に近い」（32.8％）、「施設にいると

楽しい」（19.7％）となっています。

あなたが、その場所で、できたらいいなと思うのは次のどれですか。（複数回答）

「卓球、バスケットボール等のスポーツ」（32.8％）が最も高く、次いで「手芸（編み

物など）、料理」、「パズル、UNO・トランプ等カードゲーム、将棋・オセロなどボードゲー

ム」（各19.7％）となっています。
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82.0

6.6

3.3

3.3

4.9

3.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会う

電話

メールやSNS等ネット上

手紙

その他

無回答 全体 n=61

55.7

29.5

11.5

8.2

4.9

3.3

3.3

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

親

友達

学校の先生

相談相手はいない

兄弟・姉妹

習い事の先生

その他

無回答
全体 n=61

質問３ あなたが困ったり、悩んだ時に相談する相手は誰ですか。

（複数回答）

「親」（55.7％）が最も高く、次いで「友達」（29.5％）、「学校の先生」（11.5％）となってい

ます。一方「相談相手はいない」（8.2％）となっています。

相談方法は、次のどれですか。（複数回答）

「会う」（82.0％）が最も高くなっています。



4

32.8

32.8

31.1

6.6

3.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

学校にいる時

休日

下校後

その他

無回答
全体 n=61

57.4

29.5

14.8

6.6

3.3

1.6

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

みんなが安心して、幸せに暮らせるまち

自由に遊んだり、友達と集まれる場所がある

まち

困ったことを相談できる場所があるまち

もっと子どもの意見を聞く機会があるまち

いろんなことを学んだり、

文化やスポーツに触れる機会があるまち

その他

無回答

全体 n=61

いつ相談しますか。（複数回答）

「学校にいる時」、「休日」（各32.8％）が最も高く、次いで「下校後」（31.1％）となっ

ています。

質問４ 長久手市がどんなまちになってほしいですか。（複数回答）

「みんなが安心して、幸せに暮らせるまち」（57.4％）が最も高く、次いで「自由に遊んだり、

友達と集まれる場所があるまち」（29.5％）、「困ったことを相談できる場所があるまち」（14.8％）

となっています。
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67.6

47.1

32.4

20.6

17.6

8.8

0.0

11.8

2.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自宅に近い

施設にいると楽しい

おもちゃや図書等がたくさんある

雰囲気がよい

友達がいる

イベントが気に入っている

近くに遊び場が他にない

その他

無回答

全体 n=34

82.4

58.8

32.4

29.4

23.5

20.6

14.7

14.7

2.9

0.0

14.7

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

公園

児童館

イオン

図書館

地域共生ステーション

アピタ

子育て支援センター

文化の家

杁ヶ池体育館

公民館

その他

無回答

全体 n=34

◆保護者◆

質問１ あなたのお子様が普段過ごす場所はどこですか。（複数回答）

「公園」（82.4％）が最も高く、次いで「児童館」（58.8％）、「イオン」（32.4％）となってい

ます。

その場所で過ごす理由は何ですか。（複数回答）

「自宅に近い」（67.6％）が最も高く、次いで「施設にいると楽しい」（47.1％）、「おも

ちゃや図書等がたくさんある」（32.4％）となっています。
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35.3

32.4

29.4

29.4

26.5

26.5

20.6

17.6

14.7

8.8

8.8

8.8

5.9

2.9

8.8

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農作物の収穫体験

工作教室（折り紙、粘土、絵画）

体操教室

季節のイベント（クリスマス、ハロウィン等）

絵本の読み聞かせ

おやつ作り教室

パズルやブロック遊び

音楽遊び(楽器演奏、リズム遊び）

シャボン玉遊び

親子リトミック教室

お絵描きコーナー

人形劇やパペットショー

クイズ大会

植物や虫の観察会

その他

無回答

全体 n=34

61.8

32.4

23.5

14.7

8.8

5.9

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

みんなが安心して、幸せに暮らせるまち

いろんなことを学んだり、

文化やスポーツに触れる機会があるまち

自由に遊んだり、友達と集まれる場所がある

まち

もっと子どもの意見を聞く機会があるまち

困ったことを相談できる場所があるまち

その他

無回答
全体 n=34

あなたのお子様が、その場所で、できたらいいなと思うのは次のどれですか。

（複数回答）

「農作物の収穫体験」（35.3％）が最も高く、次いで「工作教室（折り紙、粘土、絵画）」

（32.4％）、「体操教室」、「季節のイベント（クリスマス、ハロウィン等）」（各29.4％）と

なっています。

質問２ 長久手市がどんなまちになってほしいですか。（複数回答）

「みんなが安心して、幸せに暮らせるまち」（61.8％）が最も高く、次いで「いろんなことを

学んだり、文化やスポーツに触れる機会があるまち」（32.4％）、「自由に遊んだり、友達と集ま

れる場所があるまち」（23.5％）となっています。


